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臺北縣 96 學年度國民中學教師聯合甄選筆試答案卷 

科目: 數學科                                        准考證號碼: 

選擇題共 40 題，每題 2.5 分 
 

(D)1. 若 64 2873A = × ，則 A的正因數個數有多少個？ 

(A)   4        (B)  12        (C)  14        (D)  42 

 

(B)2. 設 ,a b都是正整數，若a除以b得商9，餘數為15，則a除以9的餘數為何？ 

(A)   3        (B)   6        (C)   9        (D)  15 

 

(D)3. 已知 6 87p a b= + = + ，其中 , ,p a b都是質數，則 p a b+ + =？ 
(A)  109       (B)  135       (C)  156       (D)  174 

 

(B)4. 若 227 除以正整數n的餘數為 17，而 338 除以n的餘數為 23，則 n的最小值為何？ 
(A)   21       (B)   35       (C)   42       (D)  105 

 

(C)5. 已知
24 9 9p n n= − − 為質數，其中n為正整數，則 p =？ 

(A)  13        (B)  17        (C)  19        (D)  21 

 

(D)6. 極限 2
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(A)7. 已知七位數876 43a b是 44 的倍數，則整數a =？ 
(A)  3         (B)  4         (C)  5          (D)  6 

 

(C)8. 設向量 )2,1(),3,2( −== ba
vv

，且 byax
vv +=)4,3( ，則 =+ yx ？ 
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(D)9.下列哪一個數不是
1720 20− 的因數？ 

(A)  17        (B)  19        (C)  21        (D)  23 

 

(A)10. 已知
100 993 2− 是一正整數，其個位數字為何？ 

(A)  3         (B)  5         (C)  7         (D)  9 

 

(A)11. 設 bna += ，其中 n為正整數且 10 <≤ b 。若
2 2 18a b+ = ，則 =a ？ 

(A)  2 5+     (B)  3 2+     (C)  6 2−     (D)  7 5−  

 

(C)12. 設 , , ,a b c d 為等比數列且每一項均為正數，下列哪一性質是正確的？ 

(A)  2 ,2 ,2 ,2a b c d
為等比數列            (B) log( 1), log( 1), log( 1), log( 1)a b c d+ + + + 為等差數列 

(C)  log , log , log , loga b c d 為等差數列   (D)  1, 1, 1, 1a b c d+ + + + 為等比數列 
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(A)13. 若
3 5
2 2

a< < ，則 6 9 6 9a a a a+ − + − − =？ 

(A)  6         (B)  6 2+      (C)  6 3+     (D)  10  
 

(C)14. 有大、中、小三個齒輪，已知大齒輪轉 4圈的長度、中齒輪轉 6圈的長度與小齒輪轉 9圈的長度都一樣，而大

齒輪轉 4圈的時間、中齒輪轉 3圈的時間與小齒輪轉 6圈的也都一樣，則大、中、小三個齒輪的旋轉速率之比為

何？ 

(A)  4 : 3 : 2      (B)  4 : 2 : 3        (C)  6 : 3 : 4      (D)  6 : 4 : 3  
 

(B)15. 周長相等的正三角形與圓形之面積比為何？ 

(A)  3 : 9π      (B)  3 : 9π      (C)  2 3 : 9π     (D)  6 : 9π  

 

(C)16. 設甲、乙、丙三人參加 3000 公尺賽跑，當甲跑到終點時，乙距離終點還有 300 公尺，而丙距離終點還有 500 公

尺。若速率保持不變，則當乙跑到終點時，丙距離終點大約幾公尺？ 

(A)  200          (B)  210          (C)  222          (D)  233 

 

(B)17. 設某一數列共有n項，其中每一項都是 2 或 2− 或 5。若這n項數列的和與積分別為 7 5 2 2− 與 

32000 5− ，則項數n =？ 
(A)  21           (B)  23           (C)  25           (D)  27 

 

(C)18.右圖長方形是由四個小正方形所組成，則此長方形的長與寬之比為何？ 

 

(A)  9 : 5         (B)  7 : 4  

(C)  5 : 3         (D)  1 5 :1
2
+

 

 

 

(D)19. 滿足
2 7n + 與

2 9n + 互質且不超過 100 的正整數 n有幾個？ 
(A)  47           (B)  48           (C)  49            (D)  50 

 

(C)20. 某班學生數學及英文段考成績統計如下，數學及格人數、英文及格人數、兩科都及格人數與兩科都不及格人數

之比為4 :3: 2 :5，則兩科都及格的人數是該班學生數的百分比為何？ 

(A)  14.3%       (B)  16.7%       (C)  20.0%        (D)  21.5%  
 

(D)21. 若a為整數，則方程式 8 19ax y+ = 必有整數解 ( , )x y 的充要條件為何？ 
(A) 1a =          (B) 19a =        (C) a必為偶數     (D) a必為奇數 

 

(B)22. 某機器有兩組互相獨立運作的配件 ,A B，若有某一配件故障，則該機器就會發生故障。 

已知配件 ,A B發生故障的機率分別為0.1, 0.2，則該機器會發生故障的機率為何？ 

(A)  0.02         (B)  0.28         (C)  0.32          (D)  0.70  
 

(A)23. 已知一袋子裝有 18 個球，其中紅色球有 7 個、白色球有 11 個。今從袋內取出一個球，如該球是紅色球，則放

入袋內一個白色球；如該球是白色球，則放入袋內一個紅色球。之後再從袋內取出第二個球。在取出第一個球是

紅色球的條件下，取出的第二個球也是紅色球的概率是多少？ 
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(C)24. 下列哪一條直線與圓
2 2( 1) 4x y− + = 不相交？ 

(A)  x軸     (B)  y軸     (C)  3 4 10 0x y+ + =      (D)  3 4 10 0x y+ − =  

 

(B)25. 若 log(2 5) 1 96 log 2x ⋅ = + ⋅ ，則 =x ？   

(A)   84         (B)   97          (C)  102         (D)  112       

 

(A)26. 設 ba, 是方程式 3 26 2 28 0x x x− − + = 的兩正根，則a b+ =？ 
(A)   8          (B)  10           (C)  12          (D)  14 

 

(D)27. 以下哪一個函數的圖形與函數 ( )y f x= 的圖形對稱於原點 (0,0)？ 
(A)  ( )y f x= −      (B)  ( )y f x= −      (C)  ( )y f x=      (D)  ( )y f x= − −  

 

(B)28. 若
2

2

1 3x
x

+ = ，則
2

2

1x
x

− =？ 

(A)  3         (B)  5           (C)  6         (D)  7  
 

(B)29. 若
4 4sin cosx x+ 的最大值與最小值分別為M 與m，則M m+ =？ 

(A)   1         (B)  3
2
           (C) 

3
2
         (D)   2  

 

(C)30. 若兩圓 6422 =+ yx  與 16)6( 22 =+− yx  的兩條外公切線之交點為 ( ,0)a ，則a =？ 
(A)   4          (B)   8           (C)  12          (D)  16 

 

(C)31. 若 ABCD是一圓內接四邊形，已知 : : 1: 2 : 5A B C∠ ∠ ∠ = ，則 D∠ =？ 
(A)   90Ο

       (B)  108Ο
       (C)  120Ο

       (D)  135Ο
 

 

(A)32. 若 ABC∆ 的三邊長分別為 17, 17, 18，則 ABC∆ 的面積為何？ 

(A)  7.5         (B)  8.5          (C)  9.5          (D)  10.5  
 

(B)33.若 ABC∆ 的周長等於 18，且面積為 12，則 ABC∆ 的內切圓半徑為何？ 

(A)  
3
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         (B)  

4
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          (C)  

5
4
           (D)  
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5
 

 

(D)34. 某校高三 50 位學生體重分組次數表如右，其中位數為何？ 

 

(A)  72.2       (B)  74.8        (C)  75.2         (D)  76.5  
 

 

 

 

 

 (C)35. 若 ABCD是一平行四邊形，且 5, 3, 4AB BC AC= = = ，則BD =？ 

(A)  3 15        (B)  3 14      (C)  2 13        (D)  2 11  
 

 (A)36. 將1,2,3,4,5,6排成一列，其中1必須排在2,3之前的排法有幾種？ 
(A)  240          (B)  252        (C)  268          (D)  324 

體重(公斤) 人數(人) 

50-60 5 

60-70 7 

70-80 20 

80-90 13 

90-100 5 
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(D)37. 若直線 012 =−+ yx 與拋物線 kxy += 2
相切，則 =k ？ 

(A)  
2
3
          (B)  

3
4
          (C)  

4
9
          (D)  
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9
         

 

(D)38. 直線 01643 =++ yx 與圓 9)1( 22 =+− yx 的最近距離為何？ 

(A)  
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4
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3
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4
          

 

(A)39. 若 ABCD是一平行四邊形，且 ( 3,2), (5, 4), (4,1)A B C− − ，則D點坐標為何？ 
(A)  ( 4,7)−      (B)  (4, 7)−       (C)  ( 7,4)−      (D)  (7, 4)−         

 

(D)40. 設有一分割成 10 格的活動廣告看板，每一格看板提供一種英文代碼的廣告；看板每天 

變換且依一定的規律變換位置，其規律如下：左下圖廣告看板經過一天的看板變換後 

變成右下圖的廣告看板： 

 

A B C D E 

F G H I J 

則經過 100 天的看板變換後，原左上角的看板A會換成哪一個英文代碼？ 

(A)  A           (B)  B            (C)  D           (D)  I 

 

J A B C D 

H G F E I 


